



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

Nr. 4004/DRP
Data: 03.06.2020

CABINET MINISTRU

Nr.: 20334 /CA/ *LB*.05.2020

Către : Guvernul României - Secretariatul General al Guvernului
Departamentul pentru relația cu Parlamentul

În atenția: Domnului Antonel TĂNASE - Secretar general al Guvernului

Referitor: Adresa nr. 2540/2020

Domnule secretar general,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la întrebarea formulată de domnul deputat Laurențiu NISTOR, având ca obiect "Exportul de masă lemnoasă" și transmisă către instituția noastră prin adresa dumneavoastră nr. 2540/2020, pentru a fi pus la dispoziția domnului deputat, potrivit atribuțiilor ce vă revin.

Cu stimă,

MINISTRUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

Costel ALEXE





MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

CABINET MINISTRU

Nr: 20334 /CA/ 28 .05.2020

Către: Parlamentul României - CAMERA DEPUTAȚILOR

În atenția: Domnului deputat Laurențiu NISTOR

Referitor: Întrebarea nr. 10147A, având ca obiect „Exportul de masă lemnoasă”

Domnule deputat,

Referitor la întrebarea dumneavoastră, având ca obiect „Exportul de masă lemnoasă”, vă comunicăm următoarele:

Gestionarea pădurilor din țara noastră se realizează conform regimului silvic, stabilit prin reglementări specifice. În acest context, precizăm faptul că toate lucrările din domeniul silvic care se realizează în pădure și au ca rezultat recoltarea de lemn, inclusiv „copaci sănătoși”, se desfășoară conform reglementărilor specifice (diverse acte normative, norme tehnice și instrucțiuni), iar volumul de lemn posibil de recoltat în fiecare an, de pe suprafețele forestiere, este stabilit în mod riguros prin planurile de management.

Verificarea exporturilor de lemn se realizează de către autoritățile silvice, prin documentele legale de însoțire a transporturilor, cu ajutorul Sistemului Informațional Integrat de Urmărire a Materialelor Lemnoase (SUMAL).

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor acordă, în permanență, o deosebită atenție activităților privind gestionarea durabilă a pădurilor, prevenirea și stoparea tăierilor ilegale de arbori, acționând pentru respectarea regimului silvic potrivit reglementărilor în vigoare și intensificând acțiunile de control, în strânsă colaborare cu celelalte instituții cu atribuții în acest domeniu, precum Poliția și Jandarmeria.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm, stimate domnule deputat, de sprijinul nostru și, totodată, vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

Costel ALEXE

